
KAPTER FLUOGEL 
ГОТОВА ЗА УПОТРЕБА ФЛУОРЕСЦЕНТНА ИНСЕКТИЦИДНА ГЕЛ ПРИМАМКА (ПT18) С БЪРЗО ДЕЙСТВИЕ ЗА КОНТРОЛ 

НА ХЛЕБАРКИ  
- ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА – 

 
KAPTER FLUOGEL 
ГОТОВА ЗА УПОТРЕБА ФЛУОРЕСЦЕНТНА ИНСЕКТИЦИДНА ГЕЛ ПРИМАМКА 
(ПT18) С БЪРЗО ДЕЙСТВИЕ ЗА КОНТРОЛ НА ХЛЕБАРКИ 
 
Съдържа имидаклоприд (CAS 138261-41-3) 2.19% w/w 
ГЛАВНА ГРУПА 3: Контрол на вредители 
Продуктов тип 18: Инсектициди, акарициди и продукти за контрол на други 
артроподи  
 

 
ВНИМАНИЕ 

Предупреждения за опасност 
H410 Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект. 
Препоръки за безопасност 
P102 Да се съхранява извън обсега на деца. - P103 Прочетете внимателно и 
следвайте всички инструкции. - P270 Да не се яде, пие или пуши при 
употреба на продукта - P273 Да се избягва изпускане в околната среда. - 
P391 Съберете разлятото - P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в 
съответствие с нормативната уредба.  
Допълнителна информация 
EUH208 Съдържа 1,2-бензисотиазол-3(2H)-он. Може да предизвика 
алергична реакция. 
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ХАРАКТЕРИСТИКИ 
KAPTER FLUOGEL е иновативна готова за употреба инсектицидна гел примамка за контрол на основните видове 
хлебарки (Blattella germanica, Blatta orientalis, Supella longipalpa, Periplaneta americana) - от двата пола и на всички 
етапи на развитие (нимфи и възрастни).  
KAPTER FLUOGEL е гел стръв, формулирана с изключително атрактивни и подхранващи вещества, чийто баланс в 
състава прави последните изключително вкусни за гореспоменатите видове хлебарки, причинявайки висока 
смъртност още в рамките на 24 часа след приложението. 
KAPTER FLUOGEL контролира заселеността в рамките на една седмица след прилагането.   
Светлият и неутрален цвят на KAPTER FLUOGEL позволява  дискретни приложения, а флуоресцентният маркер, 
съдържащ се в него, позволява отличаването на гел капките, когато се осветяват с ултравиолетова светлина. По 
този начин флуоресценцията позволява бърз контрол, лесно идентифициране на остатъците, целенасочено 
почистване и проследимост на мъртвите насекоми (особено тези с големи размери) в областите на приложение, 
включително най-скритите. 
KAPTER FLUOGEL е с лесно приложение благодарение на високата си адхезивност: не капе, дори ако се прилага 
върху вертикални повърхности. Освен това, той остава мек за дълго време, доказвайки остатъчна ефикасност до 3 
месеца след приложението. 
KAPTER FLUOGEL съдържа горчив агент, който го прави отблъскващ за хора или домашни любимци.  
 
ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА: 
Категория потребители: професионалисти. 
Целеви организми: нимфи и възрастни на кафява хлебарка (Blattella germanica), дългоантенеста хлебарка (Supella 
longipalpa), черна (ориенталска) хлебарка (Blatta orientalis) и американска хлебарка (Periplaneta americana). 
Метод на приложение и области на употреба:  готова за употреба инсектицидна гел примамка за контрол на 
хлебарки на закрито в пукнатини и цепнатини. 
KAPTER FLUOGEL е показан за контрол на хлебарки в къщи, обществени, жилищни или търговски сгради като 
ресторанти, кухни, хотели, хранително-вкусова промишленост, здравни заведения, обществени сгради като цяло, 
транспортни средства, кораби, влакове, самолети, вендинг машини и др. 
KAPTER FLUOGEL не съдържа основните хранителни алергени и е подходящ за приложения в среди, където се 
произвеждат, обработват или съхраняват храни и напитки.  
За да се получат най-добри резултати за ефикасност, KAPTER FLUOGEL трябва да се прилага в пукнатини и 
цепнатини на стени и первази, електрически кутии, кухни абсорбатори, в близост до двигателите на съдомиялни 
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машини и хладилници, в близост до вендинг машини, водопроводи и във всички онези тъмни, влажни и топли 
места, където условията на околната среда могат да улеснят разпространението на хлебарки. 
KAPTER FLUOGEL може да се прилага за превантивно третиране, на достъпни за хлебарки места като врати, 
прозорци, стени пукнатини и цепнатини. KAPTER FLUOGEL може да се използва и в подходящи контейнери за 
примамка или подобно оборудване, позиционирайки ги в тези области, където хлебарки са активни. По време на 
прилагането на продукта стандартните работни дейности могат да продължат и не е необходимо хората да стоят 
далеч от зоната, която се извършва третирането.  
 
Доза на приложение и честота: 

- Продукт в патрон: 
a) Поставете KAPTER FLUOGEL патрона в пистолета, отстранете капачката и поставете върха; след това 

нанесете продукта като капки върху повърхността, която ще се третира, следвайки посочената доза. 
Затворете патрона в края на приложението.  

b) Без специализиран пистолет: поставете буталото на задната част на патрона KAPTER FLUOGEL. 
Отстранете капачката и поставете върха. Натиснете буталото бавно и нанесете продукта като капки 
върху повърхността, която ще се третира, следвайки дозата, посочена по-долу. Затворете патрона в 
края на приложението. 

 
Доза: 

- 1 - 3 капки/m2 срещу дребни хлебарки: кафява хлебарка (Blattella germanica) и дългоантенеста хлебарки 
(Supella longipalpa)  

- 3 капки/m2 срещу едри хлебарки: черна (Blatta orientalis) и американска хлебарка (Periplaneta americana)  
 

Капка с диаметър около 6-7 mm съответства на 0,08 g KAPTER FLUOGEL. 
Най-високата доза (3 капки/m2) се прилага в случай на силно нашествие от хлебарки, мръсни условия или където 
преобладават ориенталски и американски хлебарки.   
  
 
Винаги четете етикета или листовката преди употреба и следвайте всички предоставени инструкции. Нанасяйте 
KAPTER FLUOGEL само в пукнатини и цепнатини. Редовно проверявайте консумацията на KAPTER FLUOGEL и го 
подменяйте, когато е изчерпан. Прилагайте KAPTER FLUOGEL не повече от веднъж седмично. Препоръчва се 
продуктът да не се прилага върху много мръсни повърхности или които се подлагат на често измиване или които 
наскоро са били третирани с други инсектициди. В никакъв случай, не прилагайте други инсектициди или 
репеленти за насекоми в области, третирани с KAPTER FLUOGEL. Не прилагайте продукта в близост до източници 
на топлина (например под радиатор). За да оптимизирате ефективността на третирането, следвайте добрите 
хигиенни практики: елиминирайте или предотвратете достъпа до хранителни източници. Измийте ръцете си след 
прилагане на продукта и преди хранене, пиене или пушене. В края на третирането отстранете остатъците от 
примамки и ги изхвърлете в съответствие с местните разпоредби. Информирайте притежателя на регистрацията, 
ако третирането е неефективно. Приемете интегрирани методи за управление на вредителите, като например 
комбинация от химични, физически методи за контрол и други мерки за обществено здраве, като се вземат 
предвид местните особености (климатични условия, целеви видове, условия на употреба и др.). Алтернативни 
продукти, съдържащи активни вещества с различен начин на действие (за отстраняване на резистентни индивиди 
от популацията).  
 
МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА РИСКА: 
Поставете на място недостъпно за деца, домашни любимци и нецелеви животни. Продуктът трябва да се прилага 
сигурно по такъв начин, че да се сведе до минимум рискът от консумация от други животни или деца. Избягвайте 
контакт с третирани повърхности. 
Да не се прилага директно върху или в близост до храни, фуражи или напитки, или върху повърхности или 
прибори, които могат да бъдат в пряк контакт с храни, фуражи, напитки и животни. 
Използвайте само в скрити места, трудно достъпни и държани далеч от вода. 
Носете ръкавици за еднократна употреба по време на прилагане на биоцида. 
 
ИНСТРУКЦИИ ЗА ПЪРВА ПОМОЩ И СПЕШНИ МЕРКИ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА: 
Вероятни преки или косвени последици: 
• Може да предизвика алергична реакция. 
 
Мерки за първа помощ: 
• В случай на експозиция на очите: проверете и отстранете контактните лещи, измийте очите обилно с вода, като 
държите клепачите отворени поне 15 минути.  
• Контакт с кожата: измийте засегнатата област с много вода и сапун, без търкане.  
• Перорална експозиция: измийте устата с вода, НЕ предизвиквайте повръщане или прилагайте нищо през устата, 
ако сте в безсъзнание. Потърсете медицинска помощ.  



• Ако е необходимо, заведете засегнатото лице в здравен център и донесете опаковка или етикет, когато е 
възможно. 
 
НИКОГА НЕ ОСТАВЯЙТЕ ЗАСЕГНАТОТО ЛИЦЕ БЕЗ НАДЗОР!  
 
Съвети за медицински и здравен персонал: 
• Осигуряване на симптоматично и поддържащо лечение. 
 
КОГАТО ИСКАТЕ МЕДИЦИНСКИ СЪВЕТ, ДРЪЖТЕ ОПАКОВКАТА ИЛИ ЕТИКЕТА ПОД РЪКА И СЕ ОБАДЕТЕ НА МЕСТНИЯ 
ЦЕНТЪР ЗА КОНТРОЛ НА ОТРАВЯНИЯТА [УМБАЛСМ „Н.И. Пирогов“, +359 2 9154 233 или 112]. 
 
Инструкции за безопасно изхвърляне на продукта и неговата опаковка: да не се изпуска в околната среда. Не 
използвайте повторно празния контейнер. Продуктът и неговата опаковка трябва да се изхвърлят в съответствие с 
местните разпоредби. 
 
Условия на съхранение и срок на годност: съхранявайте контейнера затворен на хладно и добре проветриво място, 
далеч от източници на замръзване и топлина. Да се съхранява далеч от светлина. 
Срок на годност: 36 месеца от датата на производство, отпечатана върху опаковката. 
 
Дистрибутор: Пест Контрол Продукти ЕООД, 1839 София, бул. Ботевградско шосе 228, www.pcp-bg.com 
 
Партида n. и дата на производство: _______ 
Нетно съдържание: 6 патрони x 30 g 
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